Egzamin z Mechaniki Konstrulkeji II, 20 VI 2017 r.
Wrydzial Inzynierii Ladowej, studia stacjonarne

NAZWISKO imie

Grupa Data zaliczenia Numer albumu
éwiczen
Ocena zadania 1 Ocena zadania 2 Ocena zadania 3 Ocena z egzaminu Ocena faczna
Data

Zadanie 1
Zapisz rGwnania okreslajace

warto$¢ sity krytycznej.

Sprawdzi¢ ponadto
wyboczenie lokalne.

(Write down the equations
determining the value

of the critical force.

Check the conditions

of local buckling)

Zadanie 2

Zapisz rownania okreslajace -

czestoscei drgan wlasnych

antysymetrycznych.

(Write down

the equations determining

the eigenfrequencies

of antisymmetric vibration)

2T

Zadanie 3
a.Znalez¢ czgsto$¢ drgan wlasnych @,

danej belki niewazkigj

Z masa skupiona
b.Rozwazy¢ drgania thumione
wywolane nagle przylozonym
obcigzeniem Py,
przyjac poziom tlumienia

hlw,=1/10

oraz jednorodne
warunki poczatkowe.
Znalez¢ przemieszczenie
masy w dowolnej chwili czasu

(a.Compute the eigenfrequency @,
of the given weightless beam
with a lumped mass

b.Consider the damped vibrations caused
by a suddenly applied load Py,

assume the damping according to 2/ @, =1/10

as well as the homogeneous initial conditions.

Find the displacement of the mass
at an arbitrary time instant )
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